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Cíl projektu:  

Cílem projektu je zvýšit kvalitu vzdělávání prostřednictvím modernizace a digitalizace výukového 
procesu. Projekt navazuje na aktuálně realizované ESF aktivity v rámci OP VVV, jejichž předmětem 
je komplexní redefinice bakalářského studijního programu Ekonomika a management. V rámci 
projektu bude, s cílem zvýšení kvality výuky, modernizována počítačová učebna a budou nakoupeny 
informační zdroje pro výuku tak, aby byly reflektovány potřeby inovovaných předmětů, 
nejmodernější technologie a trendy. 

 

Stručný obsah projektu:  

V rámci projektu došlo ke zvýšení kvality vzdělávání na MVŠO prostřednictvím modernizace 
a digitalizace výukového procesu. V návaznosti na potřebu komplexní redefinice a modernizace 
výukového procesu byla zvýšena úroveň technického vybavení a informačních zdrojů pro výuku tak, 
že zohledňuje potřeby průběžně inovovaných studijních předmětů a realizovaných aktivit školy 
v oblasti digitalizace. Absolventi školy budou mít vyšší úroveň orientace v nejmodernějších ICT 
prostředcích, technologiích a trendech, a tudíž budou schopni lépe uspět na trhu práce v 21. století. 

 

Výstupy projektu: 

1. Zkvalitnění studijního prostředí 

Východiskem pro modernizaci původní počítačové učebny byly jednak potřeby redefinovaného 

studijního programu Ekonomika a management a jednak byl kladen důraz na nejmodernější trendy 

v oblasti informačních technologií a digitalizace studia. Pořízené a nainstalované technické vybavení 

je využíváno primárně v rámci výuky předmětů jako je Statistika, Matematika, Podniková 

ekonomika, Management, Marketing, Metody multikriteriálního rozhodování, Management 

podpůrných procesů a jiné. Nově pořízené technické vybavení využívají studenti nejen v rámci 

výuky, ale také pro samostudium, skupinové práce, výzkum apod. 



 

  
 
 

2. Pořízení informačních zdrojů 

Byly pořízeny elektronické publikace z oblasti ekonomie, managementu, financí a marketingu., které 
slouží jako informační zdroje pro výuku bakalářského studijního programu Ekonomika 
a management. Všechny nakoupené publikace jsou studentům zpřístupněny v informačním centru 
MVŠO INFOHUB. 
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